

आईटीएस डेंटल कॉलेज में डेमन कोर्स के मॉड्यूल-3 का आयोजन

Hint Media Wednesday, 23 March 2022, 12:44 pm No Comments



- **दंत चिकित्सकों व छात्रों को किया जाएगा प्रशिक्षित**

गाजियाबाद। मुरादनगर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में आर्थोडॉन्टिक्स एंड डेंटोफेशियल आर्थोपेडिक्स विभाग के द्वारा छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इसमें 30 वर्षों से अधिक अनुभवी प्राप्त वक्ता डॉ. सीएस रामचंद्र के द्वारा इस मॉड्यूल को संबोधित किया गया। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने डेमन सिस्टम के बारे में विस्तृत जानकारी छात्रों को दी। कार्यक्रम में इससे संबंधित लेक्चर, केस चर्चाओं और लाइव वीडियो के प्रदर्शन की मदद से डेमन सिस्टम समझाया गया। इसके बाद डेमन सिस्टम का उपयोग करते हुए वक्ता द्वारा इलाज में उपयोग किये जाने वाले मेकेनोथेरेपी का प्रदर्शन और उसका विस्तृत विवरण दिया गया। डॉ. रामचंद्र ने सबसे जटिल विषयों को सरल बनाया जिससे सभी छात्रों को इस नई तकनीक को समझने में कोई कठिनाई नहीं हुई, जहां प्रत्येक छात्र को इसकी उपयोगिता को सीखने का बेहतर तथा आसान अनुभव प्राप्त हुआ। इस कार्यक्रम का उद्देश्य सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन तथा उनके अनुभव को बढ़ाना और उनमें सकारात्मक उर्जा प्रदान करना था।

आर्थोडॉन्टिक्स विभाग दंत चिकित्सा के प्रमुख विभागों में से एक है जो टेढ़ और उभरे हुए दांतों को सीधा करने से संबंधित है जिसके लिये तीन साल के विशेष प्रशिक्षण की आवश्यकता होती है। आईटीएस डेंटल कॉलेज में अत्यधिक अनुभवी और प्रशिक्षित दंत चिकित्सकों के साथ इस शाखा को समर्पित एक विभाग है, जो उपचार की नवीनतम तकनीक प्रदान करता है।

डा. रामचंद्र ने एमडीएस तथा दंत चिकित्सकों के लिए इस जानकारीपूर्ण और जानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में

छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षण हेतु डेमन कोर्स के मॉड्यूल 3 का आयोजन

गाजियाबाद (हिन्द आत्मा)। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद में ऑर्थोडॉन्टिक्स एण्ड डेंटोफेशियल ऑर्थोपेडिक्स विभाग के द्वारा छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। इसमें तीस वर्षों से अधिक अनुभव प्राप्त वक्ता डॉ सीएस रामचंद्र के द्वारा इस मॉड्यूल को संबोधित किया गया। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने डेमन सिस्टम के बारे में विस्तृत जानकारी छात्रों को दी। संबंधित लेक्चर, केस चर्चाओं और लाइव वीडियो के प्रदर्शन की मदद से डेमन सिस्टम समझाया गया। इसके बाद डेमन सिस्टम का उपयोग करते हुए वक्ता द्वारा इलाज में उपयोग किये जाने वाले मेकेनोथेरेपी का प्रदर्शन और उसका विस्तृत विवरण दिया गया। डॉ रामचंद्र ने सबसे जटिल विषयों को सरल बनाया जिससे सभी छात्रों को इस नई तकनीक को समझने में कोई कठिनाई नहीं हुई। प्रत्येक छात्र को इसकी उपयोगिता को सीखने का बेहतर तथा आसान अनुभव प्राप्त हुआ। इस



कार्यक्रम का उद्देश्य सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन तथा उनके अनुभव को बढ़ाना और उनमें सकारात्मक उर्जा प्रदान करना था। ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग दंत चिकित्सा के प्रमुख विभागों में से एक है जो टेढ़े और उभरे हुए दांतों को सीधा करने से संबंधित है, जिसके लिये तीन साल के विशेष प्रशिक्षण की आवश्यकता होती है। आईटीएस डेंटल कॉलेज में अनुभवी और प्रशिक्षित दंत

चिकित्सकों से युक्त इस शाखा को समर्पित एक विभाग है, जो उपचार की नवीनतम तकनीक प्रदान करता है। डॉ रामचंद्र ने एमडीएस तथा दंत चिकित्सकों के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए किया डेमन कोर्स के मॉड्यूल 3 का आयोजन

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में ऑर्थोडॉन्टिक्स एण्ड डेंटोफेशियल ऑर्थोपेडिक्स विभाग के द्वारा छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। जिसमें 30 वर्षों से अधिक अनुभवी प्राप्त वक्ता डॉ. सी.एस. रामचंद्र के द्वारा इस मॉड्यूल को संबोधित किया गया।

कार्यक्रम के दौरान उन्होंने डेमन सिस्टम के बारे में विस्तृत जानकारी छात्रों को दी। कार्यक्रम में इससे संबंधित लेकर, केस चर्चाओं और लाइव वीडियो के प्रदर्शन की मदद से डेमन सिस्टम समझाया गया। इसके



बाद डेमन सिस्टम का उपयोग करते हुए वक्ता द्वारा इलाज में उपयोग किये जाने वाले मेकेनोथेरेपी का प्रदर्शन और उसका विस्तृत विवरण दिया गया। डॉ. रामचंद्र ने सबसे जटिल

विषयों को सरल बनाया जिससे सभी छात्रों को इस नई तकनीक को समझने में कोई कठिनाई नहीं हुई, जहां प्रत्येक छात्र को इसकी उपयोगिता को सीखने का बेहतर तथा आसान अनुभव प्राप्त

हुआ। इस कार्यक्रम का उद्देश्य सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन तथा उनके अनुभव को बढ़ाना और उनमें सकारात्मक उर्जा प्रदान करना था। ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग दंत

चिकित्सा के प्रमुख विभागों में से एक है जो टेढ़ और उभरे हुए दांतों को सीधा करने से संबंधित है जिसके लिये तीन साल के विशेष प्रशिक्षण की आवश्यकता होती है। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में अत्यधिक अनुभवी और प्रशिक्षित दंत चिकित्सकों के साथ इस शाखा को समर्पित एक विभाग है, जो उपचार की नवीनतम तकनीक प्रदान करता है।

डॉ. रामचंद्र ने एम.डी.एस. तथा दंत चिकित्सकों के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के मॉड्यूल-3 का आयोजन

ट्रेनिंग

- छात्रों को डेमन सिस्टम के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई
- कार्यक्रम का उद्देश्य सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन तथा उनके अनुभव को बढ़ाना और उनमें सकारात्मक उर्जा प्रदान करना था



अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल

कॉलेज गाजियाबाद में एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया।

जिसमें 30 वर्षों से अधिक अनुभव प्राप्त वक्ता डा. सीएस रामचंद्र के द्वारा इस मॉड्यूल को संबोधित किया गया। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने डेमन सिस्टम के बारे में विस्तृत जानकारी छात्रों को दी।

कार्यक्रम में इससे संबंधित लेकर, केस चर्चाओं और लाइव वीडियो के प्रदर्शन की मदद से डेमन सिस्टम समझाया गया। इसके बाद डेमन सिस्टम का उपयोग करते हुए वक्ता द्वारा इलाज में उपयोग किये जाने वाले मेकेनोथैरेपी का प्रदर्शन और उसका विस्तृत विवरण दिया गया। डा. रामचंद्र ने सबसे जटिल

विवरणों को सरल बनाया जिससे सभी छात्रों को इस नई तकनीक को समझने में कोई कठिनाई नहीं हुई, जहां प्रत्येक छात्र को इसकी उपयोगिता को सीखने का बेहतर तथा आसान अनुभव प्राप्त हुआ।

इस कार्यक्रम का उद्देश्य सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन तथा उनके अनुभव को बढ़ाना और उनमें सकारात्मक उर्जा प्रदान करना था।

ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग दंत चिकित्सा के प्रमुख विभागों में से एक है जो टेढ़े और उभरे हुए दांतों को सीधा करने से संबंधित है जिसके लिये तीन साल के विशेष प्रशिक्षण

की आवश्यकता होती है।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अत्यधिक अनुभवी और प्रशिक्षित दंत चिकित्सकों के साथ इस शाखा को समर्पित एक विभाग है, जो उपचार की नवीनतम तकनीक प्रदान करता है।

डा. रामचंद्र ने एमडीएस तथा दंत चिकित्सकों के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन आर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के मॉड्यूल 3 का आयोजन

धारा न्यूज संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद में ऑर्थोडॉन्टिक्स एण्ड जेंटोफेशियल ऑर्थोपेडिक्स विभाग के द्वारा छात्रों एवं दंत चिकित्सकों को प्रशिक्षित करने के लिए डेमन कोर्स के तीसरे मॉड्यूल का आयोजन किया गया। जिसमें 30 वर्षों से अधिक अनुभवी प्राध्यापक डॉ. सीएस रामचंद्र के द्वारा इस मॉड्यूल को संबोधित किया गया। कार्यक्रम के दौरान उन्होंने डेमन सिस्टम के बारे में विस्तृत जानकारी छात्रों को दी। कार्यक्रम में इससे संबंधित लेकर, केस चर्चाओं और लाइव वीडियो के प्रदर्शन की मदद से डेमन सिस्टम समझाया गया। इसके बाद डेमन सिस्टम का उपयोग करते हुए वक्ता द्वारा इलाज में उपयोग किये जाने वाले मेकेनोथेरेपी का प्रदर्शन और उसका विस्तृत विवरण दिया गया। डॉ. रामचंद्र ने सबसे जटिल विषयों को सरल बनाया जिससे सभी छात्रों को इस नई तकनीक को समझने में कोई कठिनाई नहीं हुई, जहां प्रत्येक छात्र को इसकी उपयोगिता को नीखने का बेहतर तथा आसान अनुभव प्राप्त हुआ। इस कार्यक्रम का उद्देश्य सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन तथा उनके अनुभव को बढ़ाना और उनमें सकारात्मक दर्जा प्रदान करना था।



ऑर्थोडॉन्टिक्स विभाग दंत चिकित्सा के प्रमुख विभागों में से एक है जो टेढ़े और उभरे हुए दांतों को सीधा करने से संबंधित है जिसके लिये तीन साल के विशेष प्रशिक्षण की आवश्यकता होती है। आईटीएस डेंटल कॉलेज में अत्यधिक अनुभवी और प्रशिक्षित दंत चिकित्सकों के साथ इस शाखा को समर्पित एक विभाग है, जो उपचार की नवीनतम

तकनीक प्रदान करता है। डॉ. रामचंद्र ने एमओडीएस तथा दंत चिकित्सकों के लिए इस जानकारीपूर्ण और ज्ञानवर्धक मंच के आयोजन के लिए आईटीएस-ए एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपीओ चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।